

明年1月11日起首府中小学陆续放寒假

新报讯(北方新报融媒体首席记者 王树天)记者从呼和浩特市教育局了解到,按照《呼和浩特市中小学2019—2020学年度校历》(呼教通字[2019]80号)安排,呼和浩特市义务教育学校、幼儿园从2020

年1月11日,高中学校从2020年1月18日进入寒假。

为了切实减轻学生过重课业负担,让全体师生度过一个轻松愉快并富有收获的假期,呼和浩特市教育局就寒假安排发布通

知,要求各旗县区、各学校结合实际,有计划地组织学生假期的学习生活和实践活动,学校图书馆(室)、实验室、计算机室及各种文体活动场地、设施设备都要有计划地向学生开放;要组织学生开展读

1~2本好书活动,鼓励学生参加研究性学习、社区服务等综合实践活动,提高学生的社会实践能力。

在减轻学生假期课业负担方面,呼和浩特市教育局要求,各旗县区、各学校要坚决杜绝利用假期乱

办班、乱补课、乱收费等违纪行为,坚决制止个别教师私自租用场所进行集体补课;进一步强化责任追究制度,一经查实,要对有关责任人和教师进行严肃处理;严格按照规定控制假期作业量和集体活动量,

对所属各中小学校布置的作业量要进行抽查,对违规行为要给予批评教育并做出处理。

据呼和浩特市教育局相关负责人介绍,下学期中小学、幼儿园于2020年3月2日开学上课。



常太平等30人荣获第八届“最美青城人”

讴歌身边好人,传递道德力量。11月28日晚,由呼和浩特市精神文明建设委员会主办,呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市委文明办承办的第八届“最美青城人”暨2018年度呼和浩特市道德模范“文明家庭”颁奖典礼在呼和浩特市广播电视台演播厅举行(如图)。

经过层层推荐、认真把关、逐级审核和媒体公示,组委会评出常太平等第八届“最美青城人”暨2018年度呼和浩特市道德模范30名、提名奖10名、

“十大时代新事”10件、“十大社会公益活动”10项。现场还表彰了100户第二届呼和浩特市文明家庭。

本次颁奖礼以颁奖为主线,其中穿插文艺节目和人物访谈,亮点纷呈,感人至深,生动地向人们展示了“最美青城人”“文明家庭”的先进事迹和崇高精神。他们来自不同的行业和领域,在平凡的岗位上,在朴实的生活中,用实际行动、质朴真切的事迹展示了崇高的道德品质,诠释了中华民族的传统美德,体现

了改革创新的时代精神,孕育了巨大的道德力量。

近年来,呼和浩特市大力加强公民道德建设,持续开展道德模范、“最美青城人”、青城好人、“文明家庭”评选活动,先后评选出全国道德模范及提名奖10人,自治区道德模范及提名奖65人,“最美青城人”暨呼和浩特市道德模范276人,青城好人400人,市级以上“文明家庭”209户,有力地弘扬了时代新风,引领了社会风尚。

文·摄影/北方新报融媒体记者 刘惠

家长课堂

◎现场短新闻

“假如你的孩子明天18岁了,你给孩子写一封信,会希望他成为具有什么样品格的人?”老师话音刚落,现场的家长们思索了片刻,纷纷举手发言。“我希望儿子将来成为一个乐观、坚强、自信、有责任心的人”“我希望女儿将来成为一个正直、善良、勇敢、具有爱的能力的人”……12月1日,博爱天使幼儿园品格教育启动大会暨儿童品格家长学校开学典礼在博曼海航大酒店举行,近300名家长欢聚在

一起,上了一堂有意义的家长课堂。

据博爱天使幼儿园的李老师介绍,3~6岁是幼儿良好品格养成的关键时期,家长是孩子终身的导师,品格培养、习惯养成,家庭有着至关重要的作用,开设儿童品格家长学校旨在让家长以身作则,为孩子树立榜样,配合幼儿园共同促进孩子品格发展。每个月的家长课堂,将采用双师课堂的形式,通过线上专家品格家教视频和班级主班教师线下组织的互动、引导互动,让家长每个月都可以

清楚地了解到孩子的发展变化。此外,除了专家讲座,还将开展亲子活动,让家长学习正确科学育儿知识、教育理念的同时,增加家长课堂的丰富性和趣味性。

博爱天使幼儿园中(1)班张宸宸的妈妈孙女士课后激动地说:“这次家长课堂,受益匪浅。我今后会认真学习品格培养相关知识,丰富家庭教育知识,不断提升自我修养与家庭教育能力,为孩子做好榜样。”

文/北方新报融媒体记者 张巧珍

地铁1号线一期工程试运营前安全评价报告通过专家评审

新报讯(北方新报融媒体首席记者 王树天)11月29日,轨道交通1号线一期工程试运营前安全评价报告专家评审会召开。会议介绍了建设单位、运营单位对本工程建设及运营准备情况,专家组审查了《呼和浩特市城市轨道交通1号线一期工程试运营前安全评价报告》(以下简称《评价报告》),对轨道交通1号线一期工程的車站、主变电所及车辆段的安全设施进行了现场抽查,查阅了现场记录。

与会专家一致认为,《评价报告》编制符合《城市轨道交通试运营前安全评价规范》(AQ8007-2013)等国家现行法律、法规和标准,对建设项目的危险有害因素分析全面,评价单元划分合理,评价方法科学,根据现场检查情况提出的安全整改措施明确、可行,评价结论客观正确,一致通过《评价报告》的评审。

轨道交通1号线一期工程试运营前安全评价项目自2019年5月正式启动

以来,各项工作平稳有序进行,11月6日、7日组织专家现场检查,11月15日一次性完成呼钢东路站全尺寸热烟测试,11月29日试运营前安全评价报告正式通过专家评审。

本次安全评价报告顺利通过专家评审,标志着轨道交通1号线一期工程现场安全设备设施、安全管理措施、安全管理组织架构、安全管理相关制度符合法律法规及相关规范要求,为后续开通初期运营奠定了坚实基础。

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

益起来 聚精彩

体彩25年
筹集公益金超5000亿元

扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖

123456-789012-345678-901234 123456 eetha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 09
② 04 05 07

中国体育彩票 10元

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心

公益体彩 官方微信

中国体育彩票 官方微信